

ALLEGATO A -(1)

CONTRIBUTO PERLAFFITTO 2023 - DICHIARAZIONE DEL PROPRIETARIO PERSONA FISICA

MISURA PERLAFFITTO 2023 - SOSTEGNO AL MANTENIMENTO DELL'ALLOGGIO IN LOCAZIONE SUL LIBERO MERCATO - D.G.R. XI/3008 DEL 30 MARZO 2020 - D.G.R. XI/3664 DEL 13 OTTOBRE 2020 - D.G.R. XI/5324 DEL 4 OTTOBRE 2021 - D.G.R. XI/6491 DEL 13 GIUGNO 2022 - D.G.R. XI/6970 DEL 19 SETTEMBRE 2022 - DGR n. XII/1001 del 25 SETTEMBRE 2023.

(1)	lo sottoscritto/a			
	nato/a a	Prov	_ il	
	residente a	in via		
	codice fiscale			
	Telefono	e-mail		
(nel c	aso risultino più proprietari com	ipilare i seguenti campi)		
(2)	lo sottoscritto/a			
	nato/a a	Prov	_ il	
	residente a	in via		
	codice fiscale			
	Telefono	e-mail		
(3)	lo sottoscritto/a			
	nato/a a	Prov	_ il	
	residente a	in via		
	codice fiscale			
	Telefono	e-mail		
(4)	lo sottoscritto/a			
	nato/a a	Prov	_i	
	residente a	in via		
	codice fiscale			
	Telefono	e-mail		

proprietario/i dell'immobile

sito a Sesto San Giovanni in via	nn
dato in locazione a	
DICHIARO/DICHIA	RANO
ai sensi e per gli effetti di quanto previsto all'art. consapevole della decadenza dal beneficio e delle re 76 del medesimo d.p.r. n. 445/2000 nel caso di dichi quanto segue:	sponsabilità penali previste dagli artt. 75 e
A) di non aver avviato procedure di rilascio dell'imr	nobile;
B) chiedo che il contributo sia corrisposto mediante	: :
bonifico intestato a	
presso la Bancaf	
IBAN:	
Sesto San Giovanni, Firma _	
(nel caso risultino più proprietari compilare e apporre la firma	nei campi sottostanti)
(2) bonifico intestato a	
presso la Bancaf	iliale di
IBAN:	
Sesto San Giovanni,	Firma
(3) bonifico intestato a	
	iliale di
IBAN:	

Sesto San Giovanni,	Firma
(4) bonifico intestato a	
presso la Banca	filiale di
IBAN:	
Sesto San Giovanni,	Firma

Allegato: copia del documento di identità e del codice fiscale di tutti i proprietari dell'alloggio

Trattamento dei dati personali

Il Comune di Sesto San Giovanni tratterà a i dati personali raccolti secondo i principi di liceità, correttezza e trasparenza, per soli fini istituzionali nel rispetto di quanto previsto dal D.LGS n. 196/2003 e dal Regolamento UE 679/2016 e solo per lo svolgimento di quanto consegue al presente avviso di bando e quindi per tutte le necessarie attività ad esso legate e per adempiere ad eventuali obblighi di legge.

Per ogni maggiore informazione si rimanda all'informativa completa affissa presso gli uffici dell'Agenzia per la Casa in via Benedetto Croce 28 e pubblicata sul sito ufficiale del Comune di Sesto San Giovanni: www.sestosg.net.

COMPILARE IL MODULO IN TUTTE LE SUE PARTI IN MODO CHIARO E LEGGIBILE